

Уроки у разрушенных стен.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Уроки у разрушенных стен.

Неемия 1:1: «Слова Неемии сына Гахалии. И было в месяце Кислее, в двадцатом году, когда я был в Шушане дворце,»

Введение: В первом стихе Кислев по нашему календарю это ноябрь-декабрь. Шушан был одним из великих городов Персидской империи.

Стихи 2-11: «Что пришёл Ханани, один из братьев моих, он и некоторые мужи из Иуды; и спросил я их относительно уцелевших иудеев, которые остались от плена, и относительно Иерусалима.

3- И сказали они мне, Остаток, который остался от плена, там, в провинции, находится в великом бедствии и поношении: стена Иерусалима также разрушена и ворота его сожжены огнём.

4- И было, когда я услышал эти слова, что я сел и заплакал, и скорбел несколько дней, и постился, и молился перед Богом небесным.

5- И говорил, Умоляю тебя, О ГОСПОДЬ Бог небесный, Бог великий и страшный, который хранит завет и милость к тем, кто любит тебя и соблюдает заповеди твои:

6- Пусть будут уши твои внимательны, и глаза твои открыты, чтобы услышать молитву слуги твоего, которой я молюсь перед тобой теперь, день и ночь, за детей Израиля, слуг твоих, и исповедую грехи детей Израиля, которыми мы согрешили против тебя: и я, и дом отца моего согрешили.

7- Мы поступили очень худо против тебя, и не сохранили ни заповедей, ни уставов, ни судов, которые ты заповедал твоему слуге Моисею.

8- Вспомни, умоляю тебя, то слово, которое ты заповедал твоему слуге Моисею, говоря, Если преступите, я рассею вас среди наций:

9- Но если обратитесь ко мне, и будете хранить заповеди мои, и исполнять их; (то) хотя бы были из вас изгнанные на самый край неба, я и оттуда соберу их, и приведу их на место, которое избрал я, чтобы поставить там имя моё.

10- Это же слуги твои и народ твой, который ты искупил силой твоей великой, и рукой твоей крепкой.

11- О Господь, умоляю тебя, пусть будет ухо твоё внимательно к молитве слуги твоего,

и к молитве слуг твоих, которые жаждут бояться имени твоего и дай успех, молю тебя, слуге твоему сегодня, и даруй ему милость в очах человека этого. Ибо я был чашеносителем царским.»

Иллюстрация: Много лет назад в одном древнем царстве на дороге лежал большой валун. Путешественники один за другим проходили мимо валуна, обходя его по обочине, и спрашивали: *«Можете ли вы поверить этому? Можете ли вы себе это представить? Кто-то должен взять и сдвинуть этот валун с дороги, неудобно же обходить его постоянно!»* Наконец, один путешественник пришёл, взял длинный шест, срубленный с дерева, и начал работать, сдвигая валун. Он подставлял шест под этот камень и так сдвигал его в сторону. Наконец-то, валун скатился с дороги. Под валуном прохожий увидел записку. Подняв её, он прочитал: *«Спасибо за то, что ты настоящий слуга этого царства!»*

Многие шли этим путём и жаловались, потому что этот камень лежал посреди дороги. Вы видите в чём была проблема? Нужно было кому-то взять на себя ответственность — сдвинуть камень с дороги.

Вы - тот гражданин, в котором нуждается

Царство! Братья, один за другим проходили путешественники, но они не беспокоились достаточно о том, чтобы послужить своему царству!

Мне интересно, братья и сёстры, мы тоже обходим такие «валуны» день за днём? Когда мы недостаточно обеспокоены, нас не заботит эта проблема. Мы не подключаемся в служении Господу, Царю Царей! Мне интересно, задаём ли мы себе этот вопрос? Заботит ли нас положение Божьего дела?

По-настоящему ли нас заботит, искренне ли, с желанием ли мы заботимся о положении Божьего дела? Мне интересно, что бы вы ответили?

Имя Неемия означает Иегова-утешитель. Он был человеком, который заботился о многом.

1. Его заботила история народа.
2. Его заботили нужды настоящего.
3. Его заботили надежды будущего.

Неемия заботится о своём городе и о славе Божьей. Он имел высокую ответственность и работу в безопасном окружении. Неемия - человек Божий. Он не занимается собой, а озабочен состоянием людей Божьих и работы Божьей в Иерусалиме. (Он заботится, а вас что заботит?)

1. Мне интересно, заботят ли вас проблемы после 30 лет вашего хождения перед Богом?

2. Мне интересно, заботят ли вас души людей. Думаете ли вы о том, спасены они или нет?

3. Мне интересно, есть ли у нас апатия и безразличие к людям Божьим?

4. Интересно, заботит ли нас отсутствие людей, которые бы подключились к служению?

5. Мне интересно, заботят ли нас «стены», которые разрушены?

6. Мне интересно, заботят ли нас стены личной жизни, которые разрушены?

Что насчёт стен молитвы и изучения Библии?

Что насчёт стен евангелизма?

Что насчёт стен отделения?

Что насчёт стен общения?

Разрушены ли они? Заботит ли это вас?

Неемия находится в центре внимания в очень трудный период для Иуды. Вы помните, что иудейский народ находился в рабстве 70 лет. Их освободили из рабства в 539 году до нашей эры. Вавилонское царство потерпело крах. Лидерство из

их рук перешло в руки персидского царя и сразу Кир, персидский царь, призывает людей Божьих вернуться в Иерусалим и начать строительство храма.

Возведение Божьего дома!

Сразу 50.000 человек отозвались. Под руководством Зерувавеля и под руководством человека по имени Иешуа, они начали строить храм. 57 лет спустя Ездра выводит другую группу в город Иерусалим и ставит ударение не столько на строительстве храма, сколько на исправлении людей.

Когда вы читаете книгу Ездры, видите, что она завершает период религиозного возрождения! Но теперь, 12 лет спустя, люди Божьи снова в состоянии депрессии. Эта ситуация описывается в **Неемии 1:3: «И сказали они мне, Остаток, который остался от плена, там, в провинции, находится в великом бедствии и поношении: стена Иерусалима также разрушена и ворота его сожжены огнём.»**

Это был 445-й год до нашей эры. Бог поднимает человека с большой нуждой для того часа, человека, который бы сокрушался в отношении разрушенных стен!

Если вы посмотрите в **Неемию 1**, то первое, что мы увидим, — это то, что его удивляет и жжёт увиденное.

Этот человек имеет глубокую заботу и желание в отношении людей Божьих.

Я хочу, чтобы вы увидели нужду, о которой он говорит.

Неемия 1:2: «Что пришёл Ханани, один из братьев моих, он и некоторые мужи из Иуды; и спросил я их относительно уцелевших иудеев, которые остались от плена, и относительно Иерусалима.»

Я хотел бы, чтобы вы видели, что инициатива была от Неемии, а не от посетителей. Он спрашивает в отношении людей, так как озабочен судьбой тех, кто вышел из рабства.

Это очень важно для Бога, когда внимание сконцентрировано на людях! И мы видим человека, который смотрит с состраданием на нужды других.

А. Неемия заботится о людях.

Заметьте он не только озабочен людьми.

Он также спрашивает в отношении места.

Стих 3- «И сказали они мне, Остаток,

который остался от плена, там, в провинции, находится в великом бедствии и поношении: стена Иерусалима также разрушена и ворота его сожжены огнём.»

Когда Иерусалим пал под натиском вавилонян, его стены сровняли с землёй. Я хотел бы, чтоб вы сейчас прочувствовали желание сердца Неемии.

Он заботился о своём народе! Это побуждало его просить о нём. Не только это желание Неемии представлено нам.

Заметьте в **Неемии 1:4** ещё одну нужду, о которой говорит пророк: ***«И было, когда я услышал эти слова, что я сел и заплакал, и скорбел несколько дней, и постился, и молился перед Богом небесным.»*** Неемия, услышав о Божьем народе, сел и заплакал. Он несколько дней постится! Иерусалим был в бедственном положении и находился на тысячу миль вдали от города Шушан.

Потому, что он любил народ Израиля и заботился о нём, его не заботит его личное состояние. Неемия переживает и думает о работе Божьей!

Перед нами человек, озабоченный нуждами

других! Неемия был по-настоящему тронут бедственным положением Иерусалима, потому плачет.

По-человечески, можно обвинить людей, ведь они уже вернулись в город Иерусалим, но по-прежнему не выстроили стену!

Но Неемия никого не винит, он только страдает и плачет.

Не только он был тем, кто плакал о Иерусалиме. Помните, как Иисус в последнюю неделю своего земного служения смотрит на город Иерусалим с сожалением и Ему также невозможно удержать слёзы!

Здесь человек, который призван строить стену Иерусалима.

Во-первых, он плачет над руинами. Он озабочен, вопрошает Бога и плачет.

Мне интересно, то, что вы делаете для Бога, отмечено вашими слезами?

Часто ли вы плачете? (Я не говорю о «крокодильих» слезах или слезах, которые появляются на короткое время).

Я говорю об искренних слезах. Настоящие слёзы — это те, которые льются за Божье дело, за

неспасённых людей! Заботят ли вас судьбы неверующих, которые направляют шаги свои прямо в ад?

А может, вы пришли к Господу и плачете, потому что охладело ваше сердце? Плачете ли вы об охватившем вас безразличии или апатии? Думали ли вы о людях Кишинёва? Имеете ли вы достаточно мыслей об огромном числе тех, кто не имеет Иисуса Христа? Имеете ли вы настоящее желание трудиться для Бога в этом месте?

Здесь мы видим человека, который по-настоящему движим состраданием за свой народ.

Посмотрите ещё раз в **Неемии 1:4**: ***«И было, когда я услышал эти слова, что я сел и заплакал, и скорбел несколько дней, и постился, и молился перед Богом небесным»***. Этот человек, Неемия, был очень жертвенным. Он осознавал, что нет ничего лучше, что он сделает для людей, чем когда он молится за них. Для того, чтобы посвятить своё время молитве и быть посредником между ними и Богом, он отказывается от еды на несколько дней.

Вы должны понимать, что в восточных странах ели без спешки. Это было время отдыха и расслабления. Самым важным застольем был ужин в конце дня. Они на долго задерживались у стола.

Здесь же Неемия пропускает несколько раз приём пищи. Те часы, которые бы он проводил за столом, общаясь и мирно беседуя со своими друзьями, он проводит перед Божьим тронном благодати!

Сегодня мы нечасто слышим о посте.

Мне интересно, касается ли это вашего сердца? Обеспокоены ли вы до такого состояния, что остаётесь без еды? Теряли ли вы сон, думая о духовных вопросах в вашей церкви? Было ли у вас такое желание, как у Неемии?

I. Он видит не только бремя.

II. Он замечает также благословение.

Это человек, который не был вне Божьего прикосновения. Он хорошо освоил искусство продолжительной молитвы. Его молитвы носят посреднический характер. Неемия мог не просто произносить длинную молитву, он посылал зов о помощи!

Его жизнь проходит в Божьей зависимости.

Алан Редпаф сказал следующее: *«Так много работы перед людьми и так мало людей ждут перед Богом!»*

Посмотрите в Исайя 26:8-9: **«Так, на пути судов твоих, О ГОСПОДЬ, мы ждали тебя; к твоему имени жажда души нашей, и к воспоминанию о тебе.»**

9- Душой моей я жаждал тебя ночью; так, духом моим внутри себя буду искать тебя рано: ибо когда суды твои совершаются на земле, обитатели мира научаются праведности.»

Посмотреть в Евреям 13:18: **«Молитесь за нас: ибо мы надеемся, что имеем добрую совесть, во всём желая жить честно.»**

Заметьте те благословения, которые ищет пророк.

Неемия 1:11: «О Господь, умоляю тебя, пусть будет ухо твоё внимательно к молитве слуги твоего, и к молитве слуг твоих, которые жаждут бояться имени твоего и дай успех, молю тебя, слуге твоему сегодня, и даруй ему милость в очах человека этого. Ибо я был чашеносителем царским.»

Бог работает через нас, чтобы помочь нам увидеть наши молитвы и ответы. Когда вы молитесь, вы должны быть уверены, что будет ответ на ваши молитвы.

Неемия был озабочен положением Божиим в городе Иерусалиме! Он был добровольцем, желающим пойти, чтобы выстроить стены снова. Он желал Божьего благословения, искал Божьего благословения только после некоторых вещей:

1. После того, как признал господствующую личность Божью.

А. В. Пинк сказал: *«Мы боимся признавать Господа, и кажется, теряем Его личность.»* Но о Неемии такого нельзя сказать!

Он падает к ногам Господа с почтением и смирением.

А какому Богу молитесь вы, возвышая своё сердце?

Мы молимся Богу, который суверенен во Вселенной.

Неемия 1:5: *«И говорил, Умоляю тебя, О ГОСПОДЬ Бог небесный, Бог великий и страшный, который хранит завет и милость к тем, кто любит тебя и соблюдает заповеди твои:»*

Мы молимся Богу, на которого полностью можно положиться, и который хранит завет и милость! Мы приближаемся к Богу, который свят! Мы приходим к Богу, который сострадателен и

милостив. Сталкиваетесь ли вы с ситуацией, когда не можете принять какое-то решение сами? Может быть, у вас есть непреодолимые проблемы, которые вы не можете решить? Положили ли вы их к Его ногам?

- К ногам Того, который суверенен во всей Вселенной.
- К ногам Того, на которого можно положиться.
- К ногам Того, который всегда крайне свят.
- К ногам Того, который сострадателен и милостив.
- К ногам Того, который уникален в своей силе.

Неемия желал Божьего благословения! Он сказал: *«Дай успех слуге твоему сегодня!»* Неемия ищет Божьего благословения, но не до того, как ... признаёт личность Бога.

Во-вторых, он делает это только после того, как помолится за остальных Божьих людей. Заметьте, что исповедание греха - это то, что сходит с его уст.

Неемия 1:6: *«Пусть будут уши твои внимательны, и глаза твои открыты, чтобы услышать молитву слуги твоего, которой я молюсь перед тобой теперь, день и ночь, за*

***детей Израиля, слуг твоих, и исповедую грехи
детей Израиля, которыми мы согрешили
против тебя: и я, и дом отца моего согрешили.»***

Неемия идентифицирует себя с грехами всех поколений, которых даже не знает! Просматривая прошлое и настоящее, он представляет Богу все прегрешения Израиля. Он знал, что также не является исключением и также достоин наказания. Он знал, что является также великим грешником, как и все остальные! Это было национальное покаяние и личное покаяние. Это было покаяние очень ценное в Божьих глазах.

Нам нравится перекинуть свою вину на кого-то другого. Не проходит и дня, чтобы мы не оскорбили Господа.

Это происходит через нашу мысленную жизнь, наши действия, наши разговоры.

Что же в отношении допущенных грехов, вещей неудобных, которые мы сделали перед Богом? Как быть с теми грехами, которые мы допустили, что уже сделали, и теми делами, что должны были сделать ради Бога, но не сделали!

Этот человек ищет Божьего благословения!
Ищете ли вы его?

1. Должно быть признание личности Божьей.
2. Должно быть покаяние от Божьих людей.
3. Должно быть воспоминание Божьих обещаний.

Здесь человек, который вспоминает Божье обещание, данное когда-то Израилю.

Неемия 1:8-9: «Вспомни, умоляю тебя, то слово, которое ты заповедал твоему слуге Моисею, говоря, Если преступите, я рассею вас среди наций:

9- Но если обратитесь ко мне, и будете хранить заповеди мои, и исполнять их; (то) хотя бы были из вас изгнанные на самый край неба, я и оттуда соберу их, и приведу их на место, которое избрал я, чтобы поставить там имя моё.»

Неемия насыщает себя Божьим словом. Молитва и Божье слово всегда идут рядом.

Связана ли ваша молитва с Божьим словом? Неемия был чрезмерно опечален разрушенными стенами. Он искал Божьего благословения, но не могло быть благословения до тех пор, пока он не признал личность Бога и не покаялся за весь Божий народ. Затем он должен был вспомнить о Божьих

обещаниях и о цели Божьей.

Вы видите, что когда Неемия молится за Иерусалим, его бремя становится больше, но его видение - яснее. Неудивительно, что он молится об этом.

Неемия 1:11: «О Господь, умоляю тебя, пусть будет ухо твоё внимательно к молитве слуги твоего, и к молитве слуг твоих, которые жаждут бояться имени твоего и дай успех, молю тебя, слуге твоему сегодня, и даруй ему милость в очах человека этого. Ибо я был чашеносителем царским.»

«Освежи слугу твоего сегодня, надели его милостью в глазах людей. Я - виночерпий у царя» - молится Неемия.

Подумайте о том, где он находится. Он - в палатах Шушана (это зимние палаты персидского царя). Подумайте, что Неемия делал, будучи носителем чаши царя.

Каждый раз, когда царь пил, Неемия проверял на вкус напитков, чтобы он не был отравлен. Когда же царь получал еду, Неемия также проверял её.

Сейчас Неемия находится в Шушане.

Проблема, которая стоит перед ним, — это благоденствие Иерусалима. Шушан был богатым городом, а Иерусалим бедным. Шушан был сильным, а Иерусалим очень слабым. Шушан был престижным городом, а Иерусалим несчастным и забытым. Шушан возвышался над другими городами, а Иерусалим был сокрушён.

Мы видим человека Божьего, который готов пожертвовать комфортом и безопасным местом царских палат. Он готов поменять все удобства на положение строителя в разрушенном городе! «Люксовые» палаты заменяются руинами, престиж заменяется поношением. Он отверг себя ради Божьей цели, сказав: *«Господь, вот я, пошли меня!»*

Даёт ли Бог вам такие упражнения? Направляет ли Бог ваше сердце в отношении некоторых специальных дел?

Может быть, это работа в церкви или работа где-то в другом месте? Возможно, вы также направлены для работы на руинах, где нужно проводить восстановительные работы? Может быть, это жертвенность, которую необходимо проявить?

Разрешите мне спросить вас как христианина,

верующего: пришли ли вы к месту, где можете искренне посмотреть в Божье лицо и сказать: «Я - тот человек! Пошли меня!»

Я всегда слышу, как люди говорят: «Я так хочу, чтобы Бог меня благословил!»

1. Пришли ли вы к Нему, признав Его личность?
2. Раскаялись ли вы в ваших грехах?
3. Напоминаете ли вы Ему Его слово?
4. Обратились ли вы, признав Его цель?

Посмотрите на **Неемию 1**:

1. Неемия увидел бремя.
2. Неемия искал благословение.

III. Неемия участвует в битве.

Внутри города находятся Божьи дети, которые очень страдают, а снаружи город совершенно беззащитен перед врагами.

Когда пророк сказал, чтобы все встали, чтобы строить, враг сказал: «*Давайте встанем и остановим их*».

Двери возможностей двигаются на петлях сопротивления.

Я хотел бы, чтобы вы увидели битву, в которой участвует Неемия:

1. Он встречается с внешним сопротивлением (ненависть, враждебность).

Неемия 2:10: «Это же слуги твои и народ твой, который ты искупил силой твоей великой, и рукой твоей крепкой.»

Враги знали, что Неемия озабочен духовной безопасностью Божьих людей, и решили остановить его. Они составили разрушающую группу.

Когда Неемия встречается с сопротивлением, не значит, что он вне воли Божьей. Это значит, что он выполняет Его волю. (Это же касается и вас)

Строительство Божье означает битву на стороне Бога. Неемия боролся с внешними противниками. Также Неемия вёл борьбу с личной апатией. **Неемия 4:1-2: «Но было, что когда услышал Санаваллат, что мы строим стену, он пришёл в ярость и сильно вознегодовал, и издевался над иудеями.**

2- И говорил он перед братьями своими и армией Самарии, и сказал, Что делают эти

хилые иудеи? Укрепят ли они себя? Будут ли они приносить жертвы? Закончат ли они в один день? Оживят ли они камни из груд мусора, которые пожжены?» Когда стена была наполовину построена, Иуда сказал, что силы их истощились, а мусору много, и они не могут строить стену!

1. Потеря уверенности.
2. Потеря силы.
3. Потеря видения - *«Мы не сможем строить стену!»*

Божье дело никогда не имеет недостатка в тех, кто начинает его, и всегда есть недостаток в тех, которые доведут это дело до конца. «Свечение» начала отдалилось, а конец ещё не виден!

Мне интересно, достигли ли вы такого положения в вашей христианской жизни? Начали ли вы какое-то дело Божье, когда бремя, «свалившееся» на вас, заставляет вас всё бросить? «Потеряли» ли вы своё сердце ради здешней церкви и человеческих душ? Встречали ли вы личную апатию и внешнее сопротивление?

Мы видим, что на пути Неемии встала язвительность врагов, издевки (злобные разговоры

и поведение) и внутренние споры **Неемия 5:1-3: «И был большой крик народа и жён их на братьев своих иудеев.**

2- Ибо были (некоторые), которые говорили, Нас, сыновей наших, и дочерей наших, много; поэтому мы берём хлеб для них, чтобы есть и жить.

3- Были также некоторые, которые говорили, Мы закладываем земли наши, виноградники наши, дома наши, чтобы купить хлеба, из-за голода.»

Возникали проблемы и разного рода трения между классами людей: богатыми и бедными. Возникла проблема недостатка еды. Это повлекло за собой долги вплоть до продажи детей в рабство.

Сначала люди были объединены в общем строительстве стены, но теперь они разделены.

Знаете, что дьявол любит делать? В **Откровении** говорится, что он является обвинителем братьев. Он любит, когда я обвиняю вас, а вы обвиняете меня.

Заботит ли вас Божье дело?

Можете ли вы увидеть бремя, которое увидел в своё время Неемия? Способны ли вы увидеть

благословение, которое он искал? Видите ли вы битву, в которой он участвовал?

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей»
Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.